Prijmeni a jméno studenta: Prijmeni cviciciho:
Osobni cislo studenta:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

amortizace 800 mid., cisté investice 400 mid., éisté pfijmy z podnikani v zahranici
400 mid., &isté pfijmy z aroku 65 mid., dovoz 610 mid., implicitni cenovy deflator
125, mzdy 1045 mid., pfijaté droky 125 mid., pfimé dané 1440 mid., renty
220 mid., rychlost obratu penéz 2, spotieba 920 mid., transfery 1220 mid., viadni
nakupy 690 mid., vyplacené uroky 60 mid., vyvoz 1400 mid., zisky 1090 mid.

a) Urcete vysi hrubého domaciho produktu ve stalych cenach. 1b.

b) Uréete typ pouzité fiskalni politiky. 1.

2) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Expanzivni monetarni polittka ma stejny dopad na agregatni poptavku jako

restriktivni fiskalni politika. 1b.
b) Mzdu, kterou zaméstnavatelé posilaji svym zaméstnancum na jejich Géty,
v ekonomii nazyvame nominalni mzdou. 10,

3) V modelu s pfimkou pod uhlem 45° graficky znazométe a vysvétlete efekt
poklesu urokové miry v ekonomice. 25,

4) Centralni banka chce v kratkém obdobi bojovat s deflaci. Ke spinéni tohoto cile si
zvolila nastroj povinnych minimalnich rezerv. Vysvétlete, jak ma tento nastroj
pouzit. Graficky znazornéte dopady v modelu AD-AS. 25,

5) Vypocitejte, jak se zméni produkt v ekonomice, kde je mezni sklon ke spotiebé
roven 0,9 a danova sazba je 30 %, pokud dojde ke sniZeni transferovych plateb
0 74 mid. a vladnich nakupu o 111 mld. Urcete, jak a o kolik by méla centraini
banka zménit mnoZstvi penéz v obéhu, aby zabranila inflaénim tlakum, kdyZ vite,
Ze rychlost obratu penéz je 2 4. 2p.
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